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RAPŠAŠSKÝ KECÁLEK 

 

Čtvrtletník Obce Rapšach 4/2024 
 

 

 

SLOVO STAROSTKY 
Vážení spoluobčané, vážené dámy a pánové, 

dovolte, abych Vás i Vaše blízké, příbuzné a známé co nejsrdečněji pozvala na Den Rapšachu. 

V minulém roce proběhl první ročník této společné akce, a to podle pozitivních ohlasů velmi úspěšně. 

Letos jsme program opět koncipovali na celý den. Dopoledne proběhne v budově školy oslava 

100. výročí založení školy ve formě Dne otevřených dveří, od 14,00 hodin v budově Hospůdky Ra-

pšach výstava výrobků Rapšachánů, na níž se můžete podílet, následuje koncert Rapšašského komor-

ního orchestru a sboru v kostele a na závěr – v loňském roce tak zdařilý – lampionový průvod, zakon-

čený vatrou s nezbytným opékáním špekáčků.  

Podrobný program akce a podrobnosti jsou uvedeny níže. 

Pevně věřím, že si najdete čas a akce se zúčastníte, že také využijete příležitosti se pochlubit svými 

výrobky a že si prostě Den Rapšachu užijete. 

Na shledanou v sobotu 26.10. se těší 

Lenka Cvrčková, starostka 

 

INFORMACE Z RADNICE 
Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Od posledního vydání Rapšašského Kecálku před třemi měsíci bylo svoláno řádné zasedání na 

2. října 2024. Zastupitelé byli seznámeni s akcemi, které byly ukončeny v průběhu letního období,  

a s akcemi, které probíhají nebo které se budou v nejbližším období realizovat. V bytovém domě  

č.p. 20 byla dokončena po delší době pokládka lina ve 2. vchodě, provedena instalace madel na zá-

bradlí a výměna prahů u dveří. U bytového domu č. p. 88 se dokončuje oprava venkovních schodů. 
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V současné době se realizuje oprava fasády na bytovém domě č. p. 8 včetně zateplení štítové zdi 

a výměny elektrického rozvaděče za nový odpovídající současným předpisům. Ve výběrovém řízení 

tuto zakázku vyhrála firma Zednictví Zdeněk Gregor za 1 096 945,92 Kč. U bytových domů obec 

v následujícím roce čekají značné investice z důvodu výměny vytápění objektů č. p. 20 a č. p. 88. 

Stávající vytápění kotly na tuhá paliva I. emisní třídy neodpovídají současné legislativě a u obou 

objektů bude vytápění na zemní plyn. V současné době bylo již vydáno stavební povolení na rekon-

strukci kotelny v č. p. 20 na plynovou a po ukončení topné sezóny začne rekonstrukce včetně rozvodů 

k jednotlivým stoupačkám. Na tuto zakázku již byla uzavřena Smlouva o dílo s firmou GASTOP JH 

s.r.o. z Jindřichova Hradce, která na tuto zakázku podala nejnižší nabídku za 1 590 368,98 Kč včetně 

DPH. Celkem byla zaslána výzva o podání nabídky 5 firmám, nabídky byly doručeny od tří firem, 

jedna firma se omluvila z důvodu úmrtí majitele firmy a další nepodala nabídku. V příštím roce se 

plánuje také zateplení bytového domu č. p. 20. V tomto měsíci bude vydáno stavební povolení. Pro-

tože se jedná již o velkou zakázku okolo 16. milionů Kč, obec uzavřela smlouvu na právní poradenství 

pro výběr firmy ve výběrovém řízení. Také tato akce by měla být zahájena v příštím roce. V současné 

době byla zadána zakázka na projektovou dokumentaci na zateplení objektu včetně oprav balkónů 

a podání žádosti o dotaci z dotačního programu „Zelená úsporám“. Druhým bytovým domem, kde 

dojde v příštím roce k výměně stávajících kotlů na tuhá paliva za plynové kotle, je č. p. 88. Zde se 

jedná o výměnu kotlů pro čtyři byty, protože každý byt má samostatný topný okruh.  

Další akcí, která bude v nejbližších dnech zahájena, je pokračování opravy části místní komuni-

kace v úseku od křižovatky k Malému Londonu směrem ke Kočvaráku. Na tuto akci se zaslaly výzvy 

o podání nabídky třem firmám. Z toho byly sice doručeny dvě nabídky, ale firma VIALIT ze 

Soběslavi s nejnižší nabídkou doručila oznámení o odstoupení z výběrového řízení z důvodu staveb-

ních kapacit. Smlouva o dílo na stavební zakázku na opravu komunikace byla uzavřena s jedinou 

firmou z výběrového řízení, a to s firmou SWIETELSKY stavební s.r.o. z Jindřichova Hradce, která 

začne s realizací zakázky příští týden. Také v příštím týdnu zahájí firma STRABAG rekonstrukci 

komunikace od křižovatky se silnící do Františkova do místní části Paris, po naši katastrální hranici. 

Komunikace bude uzavřena v předpokládaném termínu od 7. 10. 2024 do 30. 11. 2024.  

 Na posledním zasedání 2. 10. zastupitelé po seznámení schvalovali dva návrhy na uzavření 

Smlouvy o věcném břemeni s EGD, a.s. Jednalo se o projekty na umístnění kabelového vedení na 

pozemku par. č. 2936 v lokalitě u „Kočvaráku“, a dále na pozemcích 1180/5 a 2905 v lokalitě 

Bamšule. V obou případech se jednalo o připojení distribuční soustavy pro novostavby. Dále byl 

schválen návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku par. č. 2908. Zde 

se plánuje na žádost vlastníka č. p. 62 připojit k distribuční soustavě kabelovým vedením pozemek 

par. č. 204/1. V průběhu dalšího jednání bylo zastupitelstvo seznámeno se Smlouvou o bezplatném 

převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva. Na základě této smlouvy úřad 

pro zastupování státu ve věcech majetkových bezúplatně obci převede pozemky par. č. 12/43, 12/44, 

12/47, 228/37, 1219/23 a 44/2 v k. ú. Rapšach. Jedná se pozemky o celkové výměře 6 246 m2, které 

se nachází hlavně okolo bytového domu č. p. 20, a také se převádí pozemek, na kterém je fotbalové 

hřiště. 

 V průběhu dalšího jednání zastupitelé neschválili nabídku Přírodního parku Česká Kanada s.r.o. 

na odkoupení pozemku par. č. 506 o výměře 6986 m2 za cenu 990 000,- Kč v k. ú. Nová Ves u Kli-

kova. 
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 Starostka obce oznámila zastupitelům, že 26. 10. se uskuteční Den Rapšachu, podrobnosti budou 

uvedeny na jiném místě tohoto vydání.  

Delší diskuse se týkala zásobování obce pitnou vodou v případě krizové situace, která nastala při 

letošních povodních. Nabízí se několik variant, o kterých se bude jednat s ohledem na možnosti rea-

lizace takového projektu.  

V souvislosti s krizovými situacemi nastal také problém se zajištěním informací občanům. 

V tomto čísle Kecálku je uveřejněn návodný přehled o možnostech, jak se připojit k odběru informací 

z obecního úřadu.  

Na toto veřejné zasedání se dostavili také dva naši občané se svými připomínkami. Jednalo se 

hlavně o opravy komunikací, které jsou v současné době vedeny jako hlavní polní cesty a vedlejší 

polní cesty. 

Hlavní polní cesta C2 – cesta ze silnice III. třídy směrem na Paris se v současné době realizuje 

v I. etapě. 

Hlavní polní cesta C18 – od silnice III. třídy směrem okolo p. Tetíka ke Kočvaráku – realizace ve 

II. etapě. 

Vedlejší polní cesta C19 – navazuje na cestu C18 směrem k centrální časti obce – Bamšule. 

Vedlejší polní cesta 26 – navazuje na cesty C18 a C19 směrem na Bosnu. 

Rekonstrukci těchto cest zajišťuje v rámci tzv. společných zařízení jako součásti komplexních 

pozemkových úprav Státní pozemkový úřad ČR ze státního rozpočtu. Na opravu těchto cest byl vy-

pracován projekt a podle informací Státního pozemkového úřadu na jejich realizaci bylo již vydáno 

stavební povolení. Časový horizont realizace oprav zcela závisí na přidělení prostředků ze státního 

rozpočtu a není v kompetenci obecního úřadu je jakýmkoliv způsobem ovlivnit. Nutno poznamenat, 

že není reálné z rozpočtu obce zajistit rekonstrukci předmětných komunikací v řádech desítek mi-

liónu. Do doby rekonstrukce jednotlivých komunikací se zajistí potřebné nezbytné opravy. 

 Další delší rozprava se týkala vybudování dětského hřiště. Od původní varianty na Bamšuli se 

ustoupilo z důvodu odkoupení pozemků za č. p. 6. Plánuje se realizovat dětské hřiště v této lokalitě, 

která je výhodnější pro komplexní řešení v návaznosti na sportovní areál fotbalového hřiště a kabin 

SK Rapšach. V rámci přípravy finančního rozpočtu na nadcházející rok se má připravit finanční pro-

stor k realizaci.  

Poslední připomínka se týkala provozu v Mateřské škole Rapšach. Obec Rapšach je zřizovatelem 

této příspěvkové organizace, sice nemá vliv na personální obsazení, ale poskytuje finanční prostředky 

na provoz. Připomínky, které již byly ve věci provozní doby v minulosti podány, je možno vložit do 

věty „Mateřská školka má sloužit občanům, a ne občané Mateřské školce“. Tyto připomínky se budou 

řešit s ředitelem příspěvkové organizace Základní a Mateřské školy v Rapšachu. 

Jaroslav Čurda, referent 
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PODROBNOSTI KE DNI RAPŠACHU V SOBOTU 26. ŘÍJNA 2024 
Oslava 100. výročí založení školy – Den otevřených dveří 

Základní škola a Mateřská škola v Rapša-

chu – tak zní její oficiální název – k Rapšachu 

patří už celých 100 let. Svědčí o tom nápis na 

průčelí budovy „Založena v roce Žižkově 

1924“. O slavnosti k otevření nově vybudo-

vané školy čteme v Regionální učebnici Ra-

pšach: „K slavnostnímu otevření školy bylo 

zvoleno výročí největšího státního svátku, 28. 

října. Na slavnostní otevření byl pozván i pre-

zident T. G. Masaryk, ale prezidentská kance-

lář zaslala omluvný dopis, ve kterém si přeje: 

„Aby nová škola splnila naděje, které do ní 

český lid kraje vkládá, a stala se střediskem všech kulturních snah obyvatelstva a svými vyučovacími 

a výchovnými výsledky pravou dílnou lidskosti v duchu Jana Amose Komenského“. Od rána v obci 

vyhrávala místní Wolfova kapela a obec vyzdobena mnoha státními vlajkami vítala vzácné hosty. 

U nové budovy školy zazpíval 

pěvecký spolek Pěslav z Tře-

boně. Slavnostní řeč pronesl 

ministerský rada Dr. Šíp, pak 

následovaly proslovy zástupců 

jednotlivých úřadů, načež sta-

vební rada Ing. Jiráček předal 

řediteli Noskovi klíče od bu-

dovy. Ten připomněl, že škola 

byla založena ve výročí smrti 

velikého jihočeského rodáka, Jana Žižky z Trocnova, který před pěti sty lety zemřel před Přibyslaví. 

Jak škola pojme oslavy při 100.letém výročí se necháme překvapit.  

 

Pochlubte se, Rapšacháni! 

Nebudu zastírat, že o úspěchu této akce jsem měla trochu pochyby. Závisí totiž zcela na Vás, 

občanech naší obce. Je to příležitost pro ty z Vás, kteří mají zajímavé a užitečné koníčky. Ti, kteří 

výstavu v loňském roce navštívili nebo se jí přímo účastnili, mně jistě potvrdí, že mé obavy byly zcela 

zbytečné. Bylo skvělé ochutnat dokonalé zavařeniny, likéry a jiné dobroty nebo obdivovat ruční práce 

našich občanek. Po zkušenostech z loňska plánujeme na výstavě zavést také soutěž o nejlepší nalo-

žené okurky. Pro ty z Vás, kteří se chopí téhle příležitosti se pochlubit, co umí, jsou v tomto Kecálku 

(a též na webu obce) propozice s podrobnostmi. 
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Koncert v kostele 

Tak jako vloni Vás srdečně zveme na koncert Rapšašského komorního orchestru a sboru do kos-

tela. Má-li 26. 10. být dnem naší obce, myslím, že koncert rapšašského sdružení nesmí chybět. Přijďte 

se podívat, jak se orchestr a sbor utěšeně rozrůstají (brzy si budeme říkat „filharmonie“      ) a poslech-

nout si speciální program, který jsme k této významné příležitosti nacvičili. Srdečně zveme nejen 

pravidelné posluchače, ale Vás všechny. Hudba v prostředí našeho kostela Vás zajisté osloví.  

Lampionový průvod 

Po zkušenostech z minulého roku rozhodně musí být lampionový průvod! Jdeme od školy do 

středu obce. Děti určitě „lampioňák“ ocení a na závěr si můžete na louce u farmy, kde se staví na jaře 

májka, opéci špekáčky, které zajistí obec. Stejně jako pivo a nealko pro děti. 

 

Takže Vás srdečně zveme a doufám, že se 26. 10. 2024 sejdeme! 

Lenka Cvrčková 

 

PROPOZICE AKCE „POCHLUBTE SE, RAPŠACHÁNI!“ 
• Den konání: sobota 26. 10. 2024 od 14,00 hodin do 16,30 hodin 

• Místo konání: POZOR, OD LOŇSKA ZMĚNA! salónek a přísálí restaurace Hospůdka Rapšach 

• Příjem exponátů: pátek 25. 10. 2024 od 15,00 do 18,00 v salónku Hospůdky Rapšach. Popřípadě 

po telefonické dohodě (tel. 728 222 605 Cvrčková) v jiný čas a na jiném místě. 

Budeme od Vás chtít údaje, které budete chtít zveřejnit (jméno autora ano/ne, název výrobku, 

popřípadě recept, cena, za kterou budete popřípadě výrobek chtít prodávat…). V případě výrobků 

určených k ochutnávání prosíme o přiměřené množství exponátu (tím myslíme např. 2 skleničky mar-

melády, ne jen jedna apod.). 

Pro ochutnávky budou k dispozici tácky, napichována a lžičky, též pečivo. 

Výrobky samozřejmě můžete nabízet k prodeji, s tím, že si prodej zajistíte osobně. 

Návštěvníci výstavky budou mít možnost zapsat do knihy, která bude k dispozici, své postřehy, 

hodnocení výrobků, vzkazy pro vystavovatele apod. 

• Soutěž „O nejlepší nakládané okurky“: Jako předmět soutěžení jsme vybrali tuto komoditu 

proto, že okurky jistě nakládá mnoho z Vás a porovnat jejich chuť, vzhled a celkový dojem je 

vzhledem k tomu, že se jedná o stejný druh zeleniny, snazší, než třeba u zavařenin. (I když to třeba 

můžeme v příštím roce taky zkusit      ). Soutěžící se mohou přihlásit a donést nejméně dvě skle-

ničky okurek (dle obsahu) v pátek 25. 10. od 15,00 do 18,00 do salónku Hospůdky Rapšach. V 

den soutěže umístí nezávislá osoba obsah skleniček do misek a ty opatří čísly. Návštěvníci pak 

mohou papírek s číslem svého kandidáta vhodit do připravené nádoby. Vyhlášení soutěže pro-

běhne na závěr výstavy, tj. v 16,30 v Hospůdce Rapšach. 

Případné dotazy, týkající se Dne Rapšachu, volejte na tel.: 728 222 605 nebo pište na mail: 

lenka.cvrckova@email.cz 

Doufám, že nás takříkajíc nenecháte ve štychu      , překonejte ostych a pochyby a prostě se PO-

CHLUBTE, Rapšacháni!!! 

Za Vaši účast děkuje a na shledanou se těší 

Lenka Cvrčková, starostka obce 



   

-7- 

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM 
Přerušení dodávky elektrické energie 

 
Příjem informací z Obecního úřadu 

Vážení spoluobčané, 

v Rapšašském Kecálku z 13. ledna 2020 bylo uveřejněno sdělení pro občany, ve kterém byla 

popsána možnost, jak se přihlásit k odběru zpráv obecního rozhlasu pomocí SMS zpráv přímo do 

vašeho mobilu. Tuto možnost využilo kromě zastupitelů jen šest dalších spoluobčanů, vesměs chalu-

pářů. Kvůli malému zájmu nebyla tehdy služba spuštěna. Nyní byla obnovena, aby se již neopakovala 

situace z letošních povodní, kdy se závažné informace dostávaly k některým občanům se zpožděním. 

Je tedy možno se k této službě znovu přihlásit, a to tak, že vyplníte leták, přiložený k tomuto 

Kecálku, a odevzdáte ho na OÚ, případně ofotíte a zašlete na e-mailovou adresu karel.snetina@se-

znam.cz. 

Administraci systému SMS Sender zajišťuje Karel Snětina, vkládání a zasílání SMS zpráv Andrea 

Poláková na podnět pracovníků Obecního úřadu. 

Navíc je možno využívat i odběr informačních e-mailů ze stránek Obce Rapšach. Služba je zpro-

vozněna, stačí se přihlásit na adrese https://www.obec-rapsach.cz/informace-od-nas/.  

mailto:karel.snetina@seznam.cz
mailto:karel.snetina@seznam.cz
https://www.obec-rapsach.cz/informace-od-nas/
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Na „chytré“ telefony je také možné si nainstalovat aplikaci „V OBRAZE“ a nastavit si na ni 

příjem novinek z webu OÚ Rapšach. Služba je také bezplatná, a je to nejrychlejší a nejjednodušší 

způsob, jak informace získávat. Kromě zpráv budete do aplikace dostávat i chystané události z kalen-

dáře akcí. 

SHRNUTÍ: 

• Pro majitele smartphonů je nejlepší přístup přes aplikaci V OBRAZE. 

• Pro ty, kteří mají přístup k internetu, ale nemají smartphone, je nejlepší přihlásit se k odběru in-

formačních e-mailů ze stránek Obce Rapšach, jak je uvedeno výše. 

• Pro majitele starších tlačítkových telefonů je pak jediná možnost – přihlásit se k odběru SMS 

informací pomocí vyplněného dotazníku. 

Karel Snětina, administrátor systému SMS Sender 

 

LETOŠNÍ VÝSLEDKY NAŠICH HASIČEK 
Máme tady říjen, což znamená, že končí hasič-

ská sezóna. Pojďme ale pěkně od začátku. V mi-

nulém roce se nám podařilo založit mladé hasiče, 

kteří se učí základy hasičského sportu. Soustředí 

se na disciplínu požárního útoku a zároveň se za-

pojují do akcí organizovaných obcí ve spolupráci 

se SDH Rapšach. 

Ženský tým se rozrostl o mladé hasičky, které 

dokázaly vytvořit další tým. Před zahájením se-

zóny jsme nelenily a pustily se do cvičení v tělo-

cvičně, a od jarního počasí trénovaly požární 

útoky na hřišti. Přišel červen a s ním i sezóna Velké ceny Třeboňska 2024, do které se zapojily oba 

ženské týmy. Zúčastnily jsme se celkem 11 sou-

těží. Některé byly úspěšné, jiné bohužel ne, ale tak 

to v požárním sportu už chodí. Nepolevovaly 

jsme, makaly jsme, a nakonec se to vyplatilo! Tým 

A obsadil krásné třetí místo se 49 body. Tým B se 

umístil na osmém místě se 17 body, což je skvělý 

základ pro budoucí roky. Za nás povedená sezóna! 

Tým A předvedl bojovnost a neztrácel naději. 

Tým B se sehrává, zlepšuje se a věříme, že příští 

rok bude týmu A i ostatním týmům šlapat na paty. 

Chtěly bychom ještě MOC PODĚKOVAT 

VŠEM, kteří se podíleli na přípravě, průběhu i úklidu domácí soutěže! Děkujeme také všem sponzo-

rům, kteří nás podpořili! A v neposlední řadě DĚKUJEME i Vám za podporu a přízeň! 

Hasičky Rapšach 
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ASOCIACE TOM ČR, TOM 2402 PRÁČATA RAPŠACH 
Stručná historie oddílu Práčata Rapšach 

Náš oddíl vznikl hned na podzim roku 1979, když jsme s man-

želkou Majkou začali učit na místní základní škole. Protože nás 

úplně neuspokojovala tehdy povinná náplň práce v Pionýru (a pro-

tože jsem prožil krásná léta v Roudnici nad Labem, nejprve jako 

skaut a potom člen turistického oddílu mládeže), založili jsme 

vlastně „soukromý“ turistický oddíl, který se z roku na rok rozrůs-

tal. Abychom mu dodali nějakou legalizaci, založili jsme v roce 

1983 při místní tělovýchovné jednotě odbor turistiky a při něm 

TOM (Turistický Oddíl Mládeže). Děti pracovaly stále „rozstr-

kány“ po pionýrských oddílech, a mimo to jsme se scházeli jednou 

týdně k pravidelné oddílové činnosti. Protože absolvovat povinný 

skupinový tábor, a ještě tábor oddílový, tj. dvakrát po čtrnácti 

dnech, bylo i při osmi nedělích dovolené až dost, povedlo se nám 

v roce 1985 oddíl osamostatnit i v Pionýrské organizaci, takže jsme 

si dělali svoji činnost pod dvojí registrací, jak to bylo v těch dobách 

běžné.  V tomto roce jsme se také na památku 

velké akce – celotáborové hry s husitskou temati-

kou, při které jsme v husitských krojích táhli z již-

ních Čech až na Vysočinu – pojmenovali oddíl 

„Práčata“. 

Od roku 1990 jsme již pouze TOMem při KČT 

Rapšach, od roku 1992 členy A-TOMu. V sou-

časné době máme okolo 20 dětí ve spojeném od-

díle a tři vedoucí, kteří vedou každý týden pravi-

delné oddílové schůzky. S víkendovými akcemi 

pomáhají další vedoucí, na tábory jezdí 14 – 16 vedoucích a instruktorů. Na vesnici se šesti sty oby-

vateli je to až dost. Ve skutečnosti je nás i se „spícími“ členy přes stovku. „Spící“ členové jsou hlavně 

ti, kteří bydlí mimo Rapšach a účastní se jen letního tábora nebo větších víkendových akcí. Jsou to 

v převážné většině naši bývalí, dnes už dospělí 

členové, a jejich děti. 

 Hlavní naší činností kromě pravidelných tý-

denních schůzek je pěší turistika a cykloturistika, 

z finančních důvodů hlavně po blízkém okolí. Po-

řádáme také pravidelné akce, jako je Novoroční 

pochod, Kuličkiáda, prázdninová Výzva na jarní 

prázdniny, Mistr uzlů, Mistr šifer, Maškarní kar-

neval, a spostu dalších. V letech 1991 až 2001 

jsme pořádali dva dálkové pochody – květnový 

"Po vesnicích, které musely zmizet z mapy", který 
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vede bývalým hraničním pásmem, a říjnový "Pěšky zpátky do Evropy", protože v našem okolí je celý 

svět – osady Nový York, Paris, London, Benátky i Bosna. Pochody po deseti letech skončily pro 

nezájem přespolních – hlavně proto, že o víkendu jsme zcela odříznuti od světa a dá se k nám dostat 

jen autem. V roce 2022 jsme tyto pochody opět obnovili. 

Mimo to naše starší děti jezdí už spoustu let na letní táborové školy, pořádané Asociací TOM ČR. 

Sice se z nich stávají instruktoři, ale v dalších letech bohužel odchází na vysoké školy, pak se žení 

a vdávají nebo odchází za prací mimo Rapšach… 

Vyvrcholením celoroční činnosti (počítáme ji jako školu – od září) je oddílový tábor u říčky Dra-

čice, kde máme každé léto vybudovánu základnu i k pronajmutí.  

Největší náplň oddílového roku zabírají v posledních letech Turistické závody, kterých se pravi-

delně účastníme s vynikajícími výsledky. 

Za celou dobu existence oddílu jím prošlo 512 členů… 

Oslava 45 let oddílu – 5. 10. 2024 

 
Oslavy jsme společně chystali celý rok. Týden před hlavním dnem oslav vymalovala po letech 

parta našich vedoucích klubovnu na „fiňáku“, aby byla připravená na návštěvníky v plné kráse. 

Dopoledne v klubovně 

V sobotu 5. 10. 2024 probíhal hlavní den oslav. I přes špatné počasí se nás dopoledne v klubovně 

sešlo celkem dost (36 lidiček), a uskutečnila se šifrovačka, kterou jako vždy vzorně připravila Eší 
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Šroubová. A také se uskutečnil Turistický závod 

Mini pro příchozí. Vzhledem ke špatnému počasí a k 

hodině času, který byl pro závody v programu vyme-

zen, se zúčastnilo 25 závodníků a 6 pořadatelů. Všem 

moc děkujeme! 

 
Odpolední setkání v místní hospůdce. 

 
Škoda, že jsme se zapomněli vyfotit, dokud jsme byli všichni… 

Bylo to krásné a sešlo se nás přes padesát. Kdo nemohl přijít, ať lituje! Škoda, že jsme se zapo-

mněli vyfotit, když jsme byli ještě všichni... 

Děkujeme za návštěvu a milá slova naší paní starostce Lence Cvrčkové, předsedovi KČT oblasti 

Jihočeského kraje panu Jiřimu Finkovi, a taky samozřejmě našemu nejvyššímu, šéfovi, náčelníkovi... 

předsedovi Asociace TOM ČR panu Tomáši Novotnému. 
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A všem pomocníkům, kteří to se mnou připravovali, Šíšovi mladšímu za promítání, Šíšovi star-

šímu za písničky, a vůbec všem, kteří přišli... A samozřejmě opět naší Eší za fotky! 

Takže za pět let opět v Rapšachu! 

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
V rámci setkání jsem byl oceněn Čestným odznakem Vojty Náprstka, který se uděluje jako podě-

kování za celoživotní práci a zvláště prospěšnou činnost pro Klub českých turistů. Je to veřejné uznání 

a nejvyšší stupeň turistického ocenění. Za celou historii existence Klubu českých turistů (založen 

r. 1888) bylo uděleno pouze 286 těchto odznaků. 

Nepíšu to sem, abych se chlubil, ale abych alespoň touto formou poděkoval své rodině, a také 

všem pěti stům dvanácti členům, kteří za 45 let existence oddílem prošli. 

TENHLE ODZNAK JE HLAVNĚ VÁŠ! 
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FLASH disk 

45 let činnosti našeho oddílu je uloženo na tomto flash disku: 

 
Kdo má zájem, může si ho u mě koupit za 150,- Kč. 

Poděkování 

V posledních letech by oddíl nemohl fungovat bez sponzorů. Kromě Asociace TOM ČR jsou to 

hlavně tito tři: 

• Obec Rapšach – „zásobuje“ nás nemalými dotacemi na Turistické závody i materiál, hlavně 

na obnovu táborového vybavení. 

• Pan Petr Kepka – zajišťuje odvoz materiálu na tábor a z tábora, zásobuje tábor pitnou vodou, 

zdarma nám pronajímá klubovnu a dva sklady na fiňáku a taky sklad na kachňáku na Spále-

ništi. A pomáhá nám i finančně… 

• Pan Pavel Kovářík – jeho nemalé sponzorské dary, zásobování dřevem, kopání latrín na tá-

boře, a vůbec veškerá jeho práce pro rozkvět oddílu je nám velkou pomocí. 

Všem jim hrozně moc děkujeme! 
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Pozvánky na nejbližší akce 

 
 

 

Karel Snětina, hlavní vedoucí 

_________________________________________________________________ 
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